KonrposbHaas padoTa mo MaremMaTnke

1.Berunciu:
14+56= 35+47=
27+30= 284+36=

2. CpaBHu:
26+54 * 26+35
43-20 * 43- 25
3 1M * 29¢cMm
Im *45cm

1g * 45 MuH.

3. Pemu 3agauy:

50-23=

2 knace (CKK 7 Buga) 3 uers.

12-34=
100-55=

Kymunu nBe nentsl. Jlymuaa 6esoit 23m, a kpacHast Ha 7 M Kopode. CKOJIBKO METPOB JICHTBI 000UX

IIBETOB KYTIVIIH?

4. HauepTH KBaapart co cTOPOHOii 3cM.

Kpurepun onennBanms:

10 GayutoB 100% 27 dannos

9 Gay1oB 99-91% 26-25 Oamna

8 6amioB 90-84% 24-23 Oamna

7 6annoB 83-77% 22-21 6amnos

6 6aaoB 76-71% 20 0amioB

5 6amnoB 70-64% 19-18 GayuioB

4 6annos 63-57% 17-16 6amnoB

3 6amnoB 56-50% 15-14 G6amios

2 OaminoB 49-40% 13-11 GaymioB

1 GayutoB 39-10% 10 1 meHee OanIoB

1 3aganue-8 6aioB

2 3amanue-12 6awios (1o 1 Oaruty 3a MpaBHIIbHBIE BHIUKUCIICHHSL, IIEPEBO/T BEJIMUYMH, CPABHEHHST )

3 3aianue-5 6aswioB (1o 2 Oayuia 3a Kaxkioe JeicTBre, 1 0a 3a OTBeT)
4 3amanue-2 6aia




